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МАСТОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0377
Ціна: 115 грн 

МастоФітаб сприяє відновленню та нормалізації гормональної
рівноваги на рівні всього жіночого організму, нормалізує періодичність
менструального циклу, сприяє зворотному розвитку патологічних
процесів у молочних залозах та усунення больових проявів при
мастопатії та передменструальному синдромі, попереджає клітинну
дегенерацію, знижує ризик розвитку онкологічної патології, зменшує
наслідки стресових ситуацій, нормалізує сон, володіючи жовчогінною,
м’якою послаблюючою та сечогінною дією, посилює процеси
виведення та флори.

Категорія: Жіноче здоров'я

МАСТОФІТАБ ВІД ФІТОВІТ

Дієтична добавка до їжі рослинний комплекс МастоФітаб сприяє відновленню та нормалізації гормональної
рівноваги на рівні всього жіночого організму, нормалізує періодичність менструального циклу, сприяє зворотному
розвитку патологічних процесів у молочних залозах та усунення больових проявів при мастопатії та
передменструальному синдромі, попереджає клітинну дегенерацію, знижує ризик розвитку онкологічної патології,
зменшує наслідки стресових ситуацій, нормалізує сон, володіючи жовчогінною, м’якою послаблюючою та сечогінною
дією, посилює процеси виведення та флори.

Склад: насіння розторопші, насіння та листя прутняка, квіти каштана кінського, квіти безсмертника, листя мучниці,
корінь валеріани, кора крушини, трава донніку , листя горіха волоського.

Комплекс МастоФітаб доповнюючи і посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним засобом для покращення
функціонування та гармонізації роботи молочної залози та роботи всього організму в цілому.

Розторопша має антиоксидантну, детоксикаційну, імуномодулюючу активність, наявність природних1.
біофлазоноїдів попереджає клітинну дегенерацію, сприяє нормалізації фосфліпідного обміну, поліпшенню
природного метаболізму на рівні всього організму, захищає від негативного впливу токсинів, отрут, алергенів.
Прутняк надає гармонізуючу дію на концентрацію жіночих статевих гормонів, упорядковує другу фазу2.
менструального циклу, ліквідує дисбаланс між естрадіолом та прогестероном. Має пряму стимулюючу дію на
проліферативні процеси в молочних залозах, посилює утворення сполучної тканини і викликає розширення
молочних проток, що сприяє зворотному розвитку патологічних процесів у молочних залозах і усунення
больового синдрому.
Каштан має антисклеротичну, капіляроукріплюючу, протинабрякову та протизапальну дію. Запобігає3.
розвитку атеросклерозу, тромбоутворення, нормалізує вміст холестерину в крові, покращує периферичний
кровообіг.
Безсмертник має жовчогінну, протизапальну та аналгетичну дію, нормалізує співвідношення холестерин-4.
жовчної кислоти, сприяє розрідженню жовчі, зменшує концентрацію жовчних кислот, очищає жовчні та сечові
шляхи, сприяє виведенню шлаків.
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Толокнянка (ведмежі вушка) має дезінфікуючу, протизапальну і м’яку сечогінну дію, сприяє виведенню та5.
очищенню організму від шлаків і патогенної мікрофлори.
Корінь валеріани має седативну, заспокійливу дію, нормалізує стани нервового збудження при неврозах,6.
гормональних розладах, підвищує функціональні можливості роботи серця та центральної нервової системи,
зменшує наслідки стресових ситуацій, нормалізує сон.
Кора крушини має м’яку проносну і сечогінну дію, тонізує і посилює моторну функцію кишечника, покращує7.
процеси обміну в шлунково-кишковому тракті, сприяє виведенню токсинів і шлаків з організму.
Доннік має протизапальну, спазмолітичну, антибактеріальну, болезаспокійливу, гіпотензивну та м’яку8.
сечогінну дію. Підвищує капілярну резистентність (силу опору найтонших кровоносних судин) і знижує
проникність капілярів, посилює процеси мікроциркуляції.
Волоський горіх має протизапальний, в’яжучий, антибактеріальний, антисклеротичний ефект, сприяє9.
нормалізації ритму менструального циклу, надає ранозагоювальну, бактерицидну дію.

МастоФітаб надає загальнозміцнюючу дію на весь організм в цілому. Ефективно сприяє поліпшенню функціонування
та відновлення роботи жіночої статевої сфери та центральної нервової системи, попереджає ризик розвитку
захворювань молочної залози, мастопатії, гормональних дисфункцій. Також може застосовуватися як
профілактичний, протизапальний, антиоксидантний і загальнозміцнюючий засіб, особливо при астенії, загальної
хронічної втоми, депресії.

Рекомендується застосовувати при:

мастопатії різної етіології;
порушення менструального циклу, пов’язані з недостатністю жовтого тіла;
мастодініях;
передменструальний синдром;
як додатковий засіб при запаленні яєчників;
мізерних та болючих менструаціях;
синдром хронічної втоми;
астенія, депресія;
стресові ситуації.

Спосіб застосування та дози:

Дорослим по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до прийому їжі. Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення
курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

Індивідуальне несприйняття компонентів. Не рекомендується приймати дітям, вагітним жінкам і матерям, що
годують.

Форма випуску:

Пігулки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.
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